

# К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 76 (7544)

Среда, 19 апреля 1989 года

Цена 3 коп.

Пусть крепнет и процветает наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая

\* Позывные  
«красной  
субботы»



## НА ГЛАВНЫХ ОБЪЕКТАХ

На заседании штаба по подготовке и проведению Всесоюзного коммунистического субботника в тресте Сургутнефтепромстрой определены конкретные объекты приложения сил строителей.

Основной состав коллектива, в том числе специалисты и служащие, будут трудиться на стройплощадках, благоустройстве их. Сооружение детского сада, станции обслуживания медицинского транспорта, больницы

## ПОМОЩЬ ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТУ

Более трех тысяч рублей перечислили на счет школы-интерната, которая расположена в городе, труженики треста Сургутнефтепромстрой.

Эти деньги — часть премии, которой отмечен коллектив за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы в прошлом году.

Добровольный взнос строителей — это проявление милосердия к детям, заботу о которых взяло на себя государство.

И. БЕЛОГОРОХОВА,  
наш нешт. корр.

## В СРОК РАБОЧИЕ БУДНИ И ДОСРОЧНО

УСПЕШНО ПОРАБОТАЛИ В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ ТЕКУЩЕГО ГОДА ПРОХОДЧИКИ НЕДР ИЗ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРОЕКТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ОБЪЕКТИНИЯ ВОСТОКБУРГСОД.

Коллектив четко выдержал все договорные обязательства, сдал заказчикам объекты только в срок и досрочно, с высоким качеством работ. За три месяца бригадами управления построено 48 скважин на питьевую воду и 36 скважин-колодцев на буровых кустах нефтяников.

Посланцев управления можно было встретить на береговых объектах Сургутской, Когалымской, Нефтеюганской и Нефтеюганской промышленных зон. Используя зимний, проявились они с техникой и оборудованием на Род-

никовое, Камынское, Правдинское, Суторминское и другие труднодоступные месторождения. Не были забыты ими и наказы избирателей: по решению райисполкома буровики построили питьевые скважины в деревне Лемпино и селе Локосово.

Достижнутое стало возможным благодаря переходу на новые рельсы хозяйствования.

В управлении значительно сокращено число бригад и инженерно-технических рабочих, но вместе с тем план строимонтажных работ перевыполнен более чем на 130 тысяч рублей, получен солидный дополнительный доход. Отметим, что средний машичный заработка в управлении по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 110 процентов.

В. МОСКОВСКИЙ.

## \* Внимание: соцкультбыт!

В кабинете начальника района узла связи Н. М. Череда демонстрировался видеофильм. Сменялись кадры. Но даже цветная пленка не могла скрыть картины запустения, мелькающие на экране.

Сюжет был незамысловат, действие протекало вяло, героям выглядели ма-

ловыразительно. Впрочем, не будем строго оценивать достоинства картины, создание которой предполагалось не для показа на конкурсе видеоклипов. Фильм снимался с другой целью — он обвинял каждым своим кадром, призывал к действию.

Камера держит в фокусе строительство автоматизированной телефонной станции № 1. Недостроенное здание, на всех трех этажах безмолвие. В комментариях эти кадры не нуждаются. И без них ясно: АТС практически брошена строителями на произвол судьбы. В первом квартале они выложили из кирпича часть корпуса, предназначенный для лестничного марша, на этом дело вновь остановилось.

В прошлом году этот объект был пусковым. Вернее, на бумаге он назывался таковым. На деле здание выглядит почти так же, как и год назад. Трест Запсибэнергохилстрой, не сдав корпус в назначенный срок, не спешит рассчитаться с долгом и нынче.

Нет кирпича, — говорит его управляющий Е. П. Немцов. — Поставки один из заводов Свердловской области не выполняет. А те крохи, что получаем, отправляем на строительство школы.

Причина веская, но ма-лоупотребительная. Вряд ли такое объяснение устроит тысячи абонентов, которые годами ждут установки квартирных телефонов.

Для того, чтобы достроить здание и передать фронт работ вентиляционникам, отделочникам, требуется 30 тысяч штук кирпича. Такое количество можно было при желании одолжить в других строительных подразделениях города. Тем более, что Е. П. Немцов гарантирует возврат его в третьем квартале. Попытки треста предпринимал, чтобы изыскать недостающую часть материалов, но очень уж робко, ненастойчиво. Они не увенчались успехом, стройка замерла.

В узел связи между тем прибыли субподряд-

## А ТЕЛЕФОН ВСЁ НЕ ЗВОНИТ

чики из треста Лентелефонстрой. Они приехали сюда, чтобы подписать договор о монтаже технологического оборудования. Н. М. Череда должен выдать ленинградским специалистам вексель о том, что задержки со стороны строителей не будет. Но как вселить надежду в людей, если ситуация на долгострое неясна?

Николай Михайлович не забыл еще и прошлогодний «урок». На АТС-3, которая сдана в эксплуатацию в прошлом году, положение было похожим. На свой страх и риск договор узел связи тогда со смежниками заключил. Строители треста Сургутгазстрой, как и следовало ожидать, подвели. Их оплошность обошлась коллективу РУСа недешево. Пришлось выполнить из прибылей предприятия 67 тысяч рублей за несвоевременную готовность здания. А эти деньги — не лишние у связистов. Ровно на такую же сумму уменьшились фонды коллектива «Обмануться» еще раз не всякий пожелает.

К поиску кирпича для АТС-1 подключился сейчас горком КПСС. Палочкой-выручалочкой он вынужден быть у хозяевственников, которые не могут сами, когда требуется, проявить предприимчивость, инициативу, найти выход из непредвиденной ситуации.

АТС-1, как заявил Е. П. Немцов, при наличии кирпича может быть построена в первом полугодии. Десять месяцев потребуется по нормам на

монтаж оборудования, еще два-три месяца займет наладка, и в будущем году в городе появится дополнительно десять тысяч номеров. Все это реально, не случился бы только у строителей очередной срыв. Надо сказать, что и заказчик — объединение Тюменьэнерго — проявляет благородие, плохо помогает подрядчику.

— Этому же тресту надо проложить внутриквартальные сети в 25-м микрорайоне, — говорит Н. М. Череда. — Жилой массив существует не первый год, а телефонизация в нем отсутствует. Пока там не будет построена АТС-4, хотели поставить компактную на тысячу номеров. Тресту нынче надо освоить в этом микрорайоне 178 тысяч рублей, а к работе он даже не приступал.

В прошлом году сдали ту же АТС-3. Сегодня семь тысяч номеров предъявлены рабочей комиссией. На 10 мая получено разрешение переключить АТС-3 на вторую станцию и состыковать их. Вроде бы проблема решена, и семь тысяч обладателей заветных домашних телефонов могут радоваться. Но рано это им проявлять подобные эмоции. Включать номера некуда.

На карте, которая развернута на столе в кабинете начальника РУСа, розовым цветом помечены телефонизированные дома. Их не так уж много. Больше других жилых зданий, которые заказчики упорно не под-

ключают к новой АТС. Неизвестно, когда предъявят узлы связи объединение Сургутнефтегаз дома в микрорайонах № 14, 15, 13 «А», 7, 13 «А». Несколько зданий нефтяники не подключили и в микрорайоне «А». Дирекция строящихся промышленных предприятий тоже не торопится выполнить такую же работу в микрорайонах № 11, 14, 15. Очевидно такие же претензии можно высказать руководителям объединений геологов и газовиков.

— РУС является заказчиком и подрядчиком в микрорайонах № 1 и 6 нефтяников, — продолжает Николай Михайлович. — Здесь работы выполняются по графику. Регулярно на штабах по строительству в горисполкоме рассматриваются проблемы телефонизации, но эффективных мер они не приносят.

РУС выступает, кроме того, заказчиком прокладки магистральных сетей в три микрорайона энергетиков, которые входят в зону строящейся АТС-1. Включено в план на этот год освоить 100 тысяч рублей. Прокладку сетей выполняет хозрасчетный строительный участок треста Связьстрой-5.

Таким образом, узел связи, который является не самым мощным предприятием в городе, старается сделать все, что зависит от него, ускорить установку квартирных телефонов. К сожалению, нефтяники, строители, газовики, геологи остаются равнодушными к проблемам горожан. Такое создается впечатление.

И еще об одном следует сказать. Проблемы телефонизации не раз ставились в повестку бюро горкома партии, заседаний исполнкома горсовета. Принимались и соответствующие постановления по этому вопросу, в которых записывалась фраза о том, что нетелефонизированные дома не должны приниматься в эксплуатацию. Однако жилые здания по-прежнему сдаются без выполнения этого вида работ. Подпись руководителей РУСа в актах о приемке их отсутствует.

З. СЕНЬКИНА.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

21 апреля в 19 часов в ДК «Энергетики» состоится торжественное собрание представителей партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций города и района, посвященное 119-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Возложение цветов к

памятнику В. И. Ленина начнется в 18 часов 15 минут.

В 14 часов в актовом зале горкома КПСС состоится итоговый семинар пролагандистов всех форм учёбы.

Итоги конкурса комиссия подведет 4 мая в 14 часов.

\*\*\*  
ВНИМАНИЮ КОМАНД производственных коллективов физкультуры, школ и средних специальных учебных заведений. Традиционная легкоатлетическая эстафета на призы газеты «К победе коммунизма» состоится 8 мая. Начало — в 10 часов, старт и финиш — на площади Советов. ОРГКОМИТЕТ.



# НЕ В ПОЛЬЗУ ПОКУПАТЕЛЯ

Комиссия рабочего контроля объединения Сургутнефтегаз, как правило, организует очередную проверку, привлекая к ней представителей народного контроля и госторгнинспекции. Вот и в этот раз в полном составе проводилась проверка в магазине № 57 города продовольственных товаров УРСа Сургутнефтегаза.

Надо сразу сказать, что подобная проверка в этом магазине проходила уже месяц назад. Тогда рабочие контролеры не выявили нарушений правил торговли.

На этот раз комиссия приступила к работе сразу же после обеденного перерыва. К тому времени покупателей здесь собралось не один десяток.

В мясном отделе все покупатели столпились у одних весов, хотя здесь же в зале, рядом на прилавке вторые весы бездействовали. И разве без контролеров нельзя было поставить второго продавца?

При контрольномзвешивании обнаружилось, что продавец М. Козлова отпустила товар с разницей в 6 копеек. Позже, при повторномзвешивании, эта разница составила 4 копейки.

Лед с кур попадает на весы, отсюда и неточность призвешивании и расчете с покупателями, — приблизительно такое объяснение мы услышали. Но поскольку уж мы пришли

## \* Рабочий контроль в действии

с проверкой, то решили удостовериться в правдивости слов продавца. Вся продукция была оттаявшая, лед здесь ни при чем, а вот продавец работала на неотрегулированных весах. И судя по недовесам, не в пользу покупателей.

И далее, в каком бы отделе комиссия ни побывала, везде сталкивались с обсчетом, недовесом, припрятыванием дефицитного товара.

Так, в хлебном отделе в пакетах с сахаром и печеньем недовес составлял от 5 до 10 граммов.

При проверке талонов на сахар обнаружилось, что 98 талонов реализованы за другие месяцы. То есть более ста килограммов из месячного лимита ушло на сторону.

В отделе «Соки-воды» также обнаружен недовес конфет (шоколадных и карамели) от 20 до 50 г. В пакетах отсутствовали вкладыши с указанием веса, цены, суммы и подписи фасовщика. Расфасовка конфет производится крупной, хотя в книге жалоб и предложений от 19 марта есть предложение покупателей производить мелкую фасовку (по 200 г). Просьба эта не выполнена.

Что это еще за шейка московская, скажет читатель. Об этом спросили и контролеры. Оказывается, это прокопченная буженина, свернутая в рулев. Поступало в магазин и мясо свиное, говядина. И это не единственные накладные с таким поступлением. Однажды дети. Между тем, брат килограмм конфет никогда не попадали на прилавок, а шли по «целевому» назначению. Директор магазина Ф. Ш. Исаев

конфет обстоят дела не просто, не хватает рабочих рук. Но что мешает бутерброда с колбасой продавать без нарушения технологии? Ведь особых дополнительных затрат и усилий здесь не требуется.

Но так думаем мы, покупатели, и в этом наши мнения расходятся с заведующей отделом И. А. Четвертевой. Из положенных 15 г колбасы и 15 г хлеба в бутерброде оказалось 11 г колбасы и 19 г хлеба. Опять раскладка не в пользу покупателей.

Кроме того, при проверке накладных рабочие контролеры обнаружили интересную деталь. Оказывается, в магазин поступают дефицитные товары (колбаса и мясо) по государственным ценам небольшими партиями. Так, 6 марта поступили в магазин: колбаса украинская, московская полукопченая, шейка московская.

Небольшое отступление. Что это еще за шейка московская, скажет читатель. Об этом спросили и контролеры. Оказывается, это прокопченная буженина, свернутая в рулев. Поступало в магазин и мясо свиное, говядина. И это не единственные накладные с таким поступлением. Однажды дети. Между тем, брат килограмм конфет никогда не попадали на прилавок, а шли по «целевому» назначению. Директор магазина Ф. Ш. Исаев

нам не нашел корр.

## В МИРЕ ЮНЫХ ГРАЦИЙ

В минувшее воскресенье в ДК «Энергетик» состоялись показательные выступления бальных хореографических коллективов Дворца культуры. Это был настоящий праздник красоты и грации — таково мнение зрителей, присутствовавших на этом концерте. Буквально каждый номер его программы встречали восторженными аплодисментами. Предназначались они не только юным артистам, но и их воспитателям, руководителям ансамблей.

НА СНИМКЕ: фрагмент выступления детского бального коллектива «Грация».

Фото Л. Березницкого.



**«На засаймовском кладбище продолжают разрушения».**  
(Из письма большой группы сургутян в горисполком).

Всякое знавал наш Сургут за свои века. Были в его истории подъемы и были падения. Много радостей и печалей видели и мы сами за десятилетия жизни в этом городе. Рождения детей и гибель самых близких людей, на наших глазах вырастали деревья и обрывалась жизнь родников, сгорали деревянные постройки и поднимались бетонные дома. Но такого вандализма еще никогда не было. Ни один самый глубокий старец не скажет тебе, что когда-то на сургутской земле разрушали погоды. А то, что творится теперь на засаймовском кладбище, иначе как варварством и не назовешь.

Туда, на кладбище, ведет улица Курортная, что за ручьем. Кедрач, который стоял когда-то по истокам Саймы, повыр

били, оставшиеся деревья давно уже не плодоносят. Вдоль дороги — отходы города, свалки, ручей полон грязной воды, забален мусором и различными нечистотами. Невеселые картинки.

Первые захоронения умерших сургутян на засаймовском кладбище сделяны в самом начале шестидесятых годов. Хоронят там и до сих пор, хотя все говорят, что кладбище считается закрытым. Мы шли туда рано утром, по насты. От штакетника, которым когда-то было огорожено кладбище, осталось немногого: переломанные, покосившиеся на половину сгнившие прясла. Место там не очень сухое, дерево гниет быстро.

Могилы, могилы. Большинство их еще укрыто слоем снега. Разрушено над-

## ПОРУГАННОЕ КЛАДБИЩЕ

но есть и очищенные, кое-где на снегу пламенеют гвоздики. Между оградками следы, тропинки, недавно прошли люди. Кто они? Возможно, родственники, убитые горем, потерявшие самого близкого человека. А возможно, прошли преступники. Потому что преступления здесь видны на каждом шагу. Сорваны звездочки, крестики с памятников, повалены обелиски, и всюду разбитые, расстрелянные фотографии умерших.

Хулиганы надругались над могилами Ивана Марковича Насонова, Сергея Ивановича Буравцева, Ильи Владимира Годлевского, Виктора Сергеевича Грязнова, Матвея Васильевича Варнакова. Испорчены памятники, поставленные Вельде Бальдемировне Коневой и ее сыновьям Валерию и Владимиру. Разрушено над-



## \* Мы и наши дети звучала в школе музыка

коллективов оказались учащиеся третьего класса.

Одно плохо — музыкальные инструменты принадлежат не школе, а ДК «Рыбник». Гитары, которые сами ученики называют «деревяшками», полуразрушенную ударную установку приходится зачастую почти украдкой привозить в школу. Зароботать деньги на новые музыкальные инструменты практически невозможно, потому что они стоят по нынешним временам. Выделить же средства на такое нужное дело ни одна из местных организаций не торопится.

А еще обидно за родителей. Лишь некоторые из них пришли порадоваться успехам своих детей. А ведь они волновались и ждали, быть может, именно их оценки и одобрения.

А. ВАЦ, организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы с. Сытомино.

## \* Досуг СВЕТ «ГОЛУБОГО ОГОНЬКА»

жны, в них раскрывается человек.

Мы принимаем участие в спортивных мероприятиях. Так, в «Снежных ритмах», которые проводились на Высоком Музыку, наша команда заняла второе место.

Гостепримными хозяевами были и жители села, и А. Н. Карпович, председатель сельсовета. И чай горячий, и пельмени, и блины.

Говорят, «поднять» трудно людей на выступления, всевозможные мероприятия. Действительно, не легко, но когда они видят заботу о них, идут с предложениями сами.

С. САФОНОВ, директор ДК.

Такие вечера очень нужны п. Песчаный.

пременно надо огородить доброй оградкой, очистить от мусора, привести в порядок всю территорию. Хороший пример в этом отношении нам показала церковь. Черномысловское кладбище, вблизи которого находится сургутский молитвенный дом, по инициативе прихожан и при помощи горисполкома теперь стало благоустроенным.

«Скоро родительский день. Множество людей придет на засаймовское кладбище. Трудно представить их душевые потрясения при виде поруганных захоронений. Во все времена и у всех народов осквернение могил считается одним из самых гнусных преступлений».

Такими словами заканчивает письмо в горсовет большая группа сургутян. С ними нельзя не согласиться.

Ф. КУЙВАШЕВ,  
И. ЗАХАРОВ,  
старожилы Сургута.

# В КОНЦЕ ГОДА

ФИНИШИРУЕТ КОМПЛЕКСНАЯ СПАРТАКИАДА ТРЕСТА СУРГУТСКОГО ОБЛАСТИ. А НАЧАЛАСЬ ОНА ЕЩЕ В ОКТЯБРЕ 1988-ГО.

Первыми включились в борьбу волейболисты. Девять команд были разбиты на две подгруппы, победители которых встретились в финале. Сборная управления производствено-технологической комплектации выиграла у спортсменов автобазы УРСа Тюменьстройпуть в трех партиях. Трансстроевцам досталось только третье место.

Массовыми получились соревнования по мини-футболу.

Здесь отличились наши тести из Когалыма, представители строимонтажного поезда № 524, выявившие верх в решающем матче над футболистами СМП-584. Но если отбросить спортивную часть, то именно сургутяне подошли к турниру наиболее подготовленными в организационном плане. И было это сделано в основном усилиями тогдашнего председателя профкома треста Александра Алексеевича Зиновьева. Он и голы забивал, и судить помогал...

В личном первенстве по лыжным гонкам самыми быстрыми оказались Николай Журавский и Галина Глушкова. В призерах — Юрий Белов и Василий Корсарев, Валерия Щедрова.

**В. СМИРНОВ,**  
председатель совета  
КФК треста  
Сургуттрансстрой.

## ИТОГИ ПОДВЕДЕНЫ

Как бы стараясь задержать чудные золотые дни с весенним солнцем и капелью на крышах, спешили провести последние старты лыжники спортивного клуба «Нефтяник».

После первенства СК определилась сборная, которая приложила все усилия, чтобы поднять авторитет нашего города в областном масштабе. Она победила в первенстве обкомов профсоюзов — «Тюменская метелица» проходила в Тобольске, в спартакиаде спортивных областей. В личных гонках М. Шуганов из треста Сургутнефтепроптранса занял первое место на дистанции 15 км, В. Перевозников из УБР-3 — третье, Т. Маслова из НГДУ Сургутнефть опередила всех на «десятке». Мужчины в эстафете победили, а женщины заняли второе место.

Потом — старты на Все-союзных соревнованиях «Праздник Севера» в Мурманске, в компании сильнейших гонщиков страны. Наши достижения, конечно, скромны, но «Праздник» стал настоящим уроком для ребят. И уже в первенстве области на призы «Большой тюменской нефти» М. Шуганов вновь не нашлось равных в гонке на 15 км.

Сургутское РСУ бытового обслуживания населения

оказывает услуги по ремонту квартир, облицовке стен плиткой, обив-



и Алехтина Минулина. Вышли на лыжню и юноши, у них победил Константин Протков.

А недавно мы провели и четвертый вид по программе спартакиады — подледный лов рыбы.

Вот уж, где хватало азарта! И морозец, в общем-то не свойственный апрелю, и южногородский «сиверик» не помешали удильщикам показать все, на что они способны. Самый богатый улов оказался у команды Водрем-74, на втором и третьем местах — рыбаки СМП-330 и СМП-584. Удачливее других в этот день был Виктор Мартемьянов, он добыв почти полтора килограмма окуней.

Пока у треста, кроме лыжной базы с освещенной полуторамилометровой лыжной трассой, нет других капитальных спортивных сооружений. Но уже вырыт котлован под забивку свай для отационного спортивно-оздоровительного комплекса. С его вводом, уверен, физкультурно-массовая работа в тресте и его подразделениях поднимется на ступеньку выше.

**В. СМИРНОВ,**  
председатель совета  
КФК треста  
Сургуттрансстрой.

## РЭНДЗЮ — «НИТОЧКА ЖЕМЧУГА»

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «ЛОКОМОТИВ» ПРОШЛО ПЕРВОЕ ЛИЧНОЕ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО СВОБОДНОМУ РЭНДЗЮ СРЕДИ МУЖЧИН И ШКОЛЬНИКОВ.

Немного об истории этой игры. В переводе рэндзю вот в начале восьмидесятых годов рэндзю пришла в нашу Тюменскую область, сборная которой стала чемпионом СССР в 1986 году, а ее игроки получили право в составе команды СССР появиться на берегах реки Хуанхэ. Затем «перекочевала» в Японию, а нынешнем столетии появилась и в Европе. В нашей стране участвовать в первенстве мира. В этом году тюменцы вернулись из

играть совсем недавно. И Швеции, где встречались с сильнейшими рэндзистами хозяев и победили.

Но вернемся к тому, с чего начали. У школьников первое место заняла Руслана Пефтиева, второе — Паша Кузаренко и

третье — Света Стрельникова. Они учатся в средней школе № 20.

Первым чемпионом по-роде среди мужчин стал Анатолий Боровиков, водитель автобуса Сургутского отделения железной дороги, второе место у нашего довольно известного юного шахматиста Вадима Алборова, десятиклассника тридцатой школы. Тройку призеров замкнул слесарь локомотивного депо Андрей Бочарев. Они примут участие в областном первенстве, которое состоится в Когалыме.

**И. СПРИН,**  
главный судья соревнований.



## ВСТРЕТИМСЯ НА ПОЛЮСЕ

Несколько групп путешественников, берущих старт с территории Канады и СССР, поставили целью достичь Северного полюса в автономном режиме — без снабжения с воздуха.

13 советских лыжников под руководством Владимира Чукова — экспедиция «Арктика» — идут к полюсу после старта с архипелага Северная земля. Экспедиция «Арктика» организована «Экономической газетой» и Московским филиалом географического общества АН СССР.

Продуктов питания — на 55 суток. До сих пор ни

одной лыжной группе не удавалось достичь полюса без снабжения с воздуха.

По заданию ряда НИИ ведется изучение медико-биологических проблем жизни и деятельности человека в высоких широтах. День расписан по часам. На сон — шесть. Для

движения — сначала все

светлое время, затем 10—11 часов. Остальное время — оборудование лагеря, питание, выход в эфир, научные исследования.

Конечно, хотелось бы на полюс прийти первыми, — говорит В. Чуков. — Но мы рады бы и встретиться на финише с другими путешественниками. Желаем успеха всем, кто в пути. Уверен: того же они желают и нам.

НА СНИМКЕ: на пути к полюсу.

(ТАСС).

## АНОНС

22 апреля проводится лично-командное первенство горсовета ВДФСО профсоюзов по шахматам среди команд коллектизов физкультуры. Судейская коллегия — 20 апреля в 19 час. (ул. Магистральная, 40).

Личное первенство горсовета ВДФСО по русским шашкам среди мужчин и женщин начнется 22 апреля в 11 час. (ул. Гагарина, 14).

**Редактор**  
**В. В. КИСЕЛЕВ.**

Если вам по душе народные мелодии, если вы любите перестук каблуков и вихрь зажигательной пляски, если вам милы русские узоры и своеобразие народных танцев союзных республик, мы ждем вас на празднике народной хореографии «Сибирские узоры», который состоится 23 апреля в помещении ДК «Нефтяник» в 15.00.

**Сургутский коопзверопромхоз РЕАЛИЗУЕТ** по безналичному расчету рукавицы хлопчатобумажные, комбинированные с брезентовым наладонником, курточко-энцефалитки из пальто-плащевые ткань, лопаты деревянные, топорища, веники банные.

Принимаются заявки от организаций на пошив халатов, постельного белья и других швейных изделий.

Обр.: ул. Рыбников, 18, проезд авт. № 1, 4, 8, 100 дб ост. «Универмаг «Сургут», тел. 2-72-53.

**Сургутский городской совет ОСВОДА** **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР** на обучение по специальности «инструктор по плаванию» для работы в пионерских лагерях и базах отдыха.

Запись производится ежедневно по тел. и по адресу: г. Сургут, ул. Гагарина, 14, тел. 2-28-40.

## РЕКЛАМА. СПРАВКИ

### КИНО

#### «АВРОРА»

19 апреля. «ПУБЛИКАЦИЯ» — в 9; «СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ» — в 11, 13, 15, 17. Киноклуб любителей искусства «Гармония». Сеанс — сюрприз — в 19. 20 апреля. «ПУБЛИКАЦИЯ» — в 9, 19, «СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ» — в 11, 13, 15, 17, 21.

#### «РУБИН»

20 апреля. «ДИКОЕ СЕРДЦЕ» — в 13, 15, 17, 19, 21.

#### «ЭНЕРГЕТИК»

20 апреля. «КИНГ КОНГ ЖИВ» — в 18, 20.

#### «ГЕОЛОГ»

19—20 апреля. «ГОСПОДИН ОФОРМИТЕЛЬ» — в 19, 21.

#### ВИДЕОЗАЛ «ГАРМОНИЯ»

20 апреля. «ДАМА С ПОПУГАЕМ» — в 15, «СКОЛЬКО СТОИТ ЛЮБОВЬ?», «СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ» — в 17, 20.30.

#### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН

20 апреля. «МАУГЛИ» — в 10, «СКОЛЬКО СТОИТ ЛЮБОВЬ?» — в 11.30, «ШАГ» — в 12.30, 15.

#### «СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ» — в 18, 20.

#### Клуб п. Белый Яр

20 апреля. «СВЯЗЬ ЧЕРЕЗ ПИЦЦЕРИЮ» (2 серии). «ВЕРЬЮ В ЛЮБОВЬ».

21—23 апреля. «ПОСТОРОННИМ ВХОД РАЗРЕШЕН», «ВСЕХ ЗА РЕШЕТКУ» (2 серии).

#### Клуб п. МО-29

20 апреля. «БОРИС I» (2 серии). «СОЗДАТЕЛЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ ОБРАЗОВ».

#### Клуб п. Солнечный

20 апреля. «САФИИ», «КОРАБЛЬ ПЛЫВЕТ» (2 серии). 21—23 апреля. «БОРИС I», «СОЗДАТЕЛЬ ПОЛИТИЧЕСКИХ ОБРАЗОВ».

#### ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 6): ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

По извещению № 449 — срочно рабочих-трудовичков; для работы в рыбокомплексном цехе — рабочих (женщин). По извещению № 443 — плиточника — облицовщика, штукатурчика, плотника-столяра, жильем и пропиской не обеспечиваются.

Для работы в пионер-центре приобретайте в кассах ДК «Энергетик» с 14.00. Справки по тел. 2-33-92.

### РАЗНОЕ

#### ГК ВЛКСМ, ЦРМИ,

Дом моды «Флора» совместно с трикотажным ателье проводят

#### АУКЦИОН

трикотажа 23 апреля в 18.00 в ДК «Энергетик».

В ассортименте оригинальный, удобный, всегда модный трикотаж, который удовлетворит самый изысканный вкус.

Будут представлены также модели, выполненные ТОЛЬКО В ОДНОМ ЭКЗЕМПЛЕРЕ.

Билеты приобретайте в кассах ДК «Энергетик» с 14.00. Справки по тел. 2-33-92.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Сургутское РСУ бытового обслуживания населения

оказывает услуги по ремонту квартир, облицовке стен плиткой, обив-

ке и ремонту входных дверей, арке замков из материалов заказчика или РСУ.

Обращаться: ул. Бажова, 13, кв. 47.

НАШ АДРЕС: 636400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-97-68, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-95-41, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-92-51, технолог — 2-92-89, бухгалтерия типографии — 2-92-18.

Сургутская городская типография издавательство, конрафтер и книжной торговли Тюменского областного.

Заказ № 4781. Тираж 58.396